
Ve světě, v němž je ohleduplnost k životnímu prostředí na prvním místě, jsou průmyslová odvětví  
pod stále větším tlakem, aby snižovala svou uhlíkovou stopu. Společnost POLFLAM, přední výrobce 
protipožárních skel, se tak odvážně zavázala k udržitelnosti a jako první představuje nizkouhlíkové 
protipožární sklo POLFLAM GAIA.

Ve spolupráci se společností PILKINGTON, 
která je součástí skupiny NSG, hrdě předsta-
vujeme nízkouhlíkovou alternativu běžného 
protipožárního skla. Díky kombinaci naší jedi-
nečné technologie hydrogelové mezivrstvy 
s nízkouhlíkovým plaveným sklem Pilkington 
Mirai™ s o 50% nižším obsahem uhlíku ve 
srovnání se standardním plaveným sklem, 
která byla průkopnicky vyvinuta kombina-
cí alternativního paliva, vysokého obsahu 
recyklovaného skla a ekologických zdrojů 
elektrické energie, jsme schopni nabídno-
ut trhu nízkouhlíkové ohnivzdorné sklo s až 
o 65% nižším obsahem uhlíku ve srovnání  
s běžnými výrobky z protipožárního skla,  
v závislosti na klasifikaci požární odolnosti.

Naše nízkouhlíkové protipožární sklo má 
mnohostranné výhody, přičemž v popředí 
stojí udržitelnost. Zejména významně při-
spívá k rostoucí poptávce po snižování CO2 
stopy budov a konstrukcí, aniž by byla ohro-
žena požární bezpečnost nebo propustnost 
světla. Naše nízkouhlíková skla se navíc bez 
problémů snoubí s prestižními certifikacemi 
udržitelnosti budov, jako jsou LEED, BRE-
EAM nebo DGNB, a jsou tak zárukou, že náš 
výrobek stojí na špici stavebních postupů še-
trných k životnímu prostředí.

Tím, co společnost POLFLAM skutečně od-
lišuje a staví nás do role průkopníků na trhu, 
je naše průlomová technologie výroby proti-
požárního skla. Jádro našeho protipožárního 
skla tvoří dvě tepelně tvrzené tabule bezpe-
čnostního skla s bezbarvou hydrogelovou 
mezivrstvou vyrobené podle naší vlastní 
patentované receptury. Naše výrobky se 
vyznačují tím, že pro dosažení vyšších tříd 
požární odolnosti můžeme zvýšit tloušťku 
hydrogelové mezivrstvy, aniž bychom mu-
seli přidávat další skla, na rozdíl od běžných 
vícevrstvých výrobků z protipožárního skla.

www.polflam.com

Vize pro zelenější zítřek:  
POLFLAM uvádí na trh první nízkouhlíkové  
protipožární sklo na světě

Pro vývoj nízkouhlíkového protipožárního skla 
POLFLAM GAIA bylo vybráno sklo  
Pilkington Mirai™.

Tento exkluzivní přístup nejenže zajišťuje 
nejmodernější vlastnosti, jako je nejvyšší 
propustnost světla a nejnižší hmotnost 
pro třídy požární odolnosti od EI60 a výše, 
ale také toho dosahuje s až o 35% nižším 
obsahem uhlíku než naše běžné výrobky. 
Kombinace této technologie s nízkouhlíko-
vým plaveným sklem Pilkington Mirai™ jako 
podkladem nastavuje bezkonkurenčně nový 
standard pro snižování CO2e stopy požárně 
odolných skel.

Nedávno společnost POLFLAM úspěšně 
dokončila pilotní provoz s výrobou a testo-
váním prvních nízkouhlíkových protipožár-
ních skel, aby zajistila jejich kvalitu a výkon 
s použitím nízkouhlíkového plaveného skla 
Pilkington Mirai™ 6 mm. Dalším krokem je 
rozšíření kompletního sortimentu výrobků 

včetně izolačních skel. Mezitím nezávislý 
institut připravuje analýzu životního cyklu 
(LCA) a environmentální prohlášení o výrob-
ku (EPD) pro tento nový výrobek, aby potvr-
dil nejnižší uhlíkovou stopu na trhu. Očekává 
se, že nové EPD pro výrobek POLFLAM  
z nízkouhlíkového protipožárního skla bude 
připraveno koncem prvního čtvrtletí roku 
2024.

Tento špičkový výrobek nevykazuje žádné 
kompromisy v oblasti výkonu, kvality ani 
estetického vzhledu a bude k dispozici pro 
celou řadu výrobků od EI15 až po EI180. 
Sledujte nás, jak se vydáváme na tuto trans-
formační cestu, která utváří budoucnost 
sklářského průmyslu.

Nízkouhlíkové protipožární sklo POLFLAM GAIA 
poznáte podle doplňkového označení výrobku 
„LOW CO2“.

Vyrobili jsme první tabuli nízkouhlíkového  
protipožárního skla POLFLAM. 
(Zleva doprava: Dawid Kuczkowski – ředitel logistiky  
a nákupu; Roman Abrahams – obchodní ředitel; Marek 
Przywózki – procesní a technický manažer)

L
O

W C A RBO

N


